-} Consideramos el plano de ecuacién 3x 4+ ay + 4z =1
y la recta que pasa por los puntos (2,0, =) y (=2, 1, 2).
Discutid, segun los valores de g, la posicion relativa
de la recta y el plano. Hallad, en los casos en que sean
paralelos, la distancia entre la recta y el plano.

(La Rioja. Junio 2008. Propuesta A. Ejercicio 5)

) a) Obtener los valores acy B para los cuales el vector
de componentes (o, B, 0) tiene médulo NE)

X=2—X
y es perpendicular a larectar:y =1=X .
z=—1

b) Estudiar si los vectores @ = (3,1, 2), b —{0 1.1,
€=1(0,1, —1) son linealmente independientes.

) Calcular el angulo que forman dos rectas cuyos
vectores direccionales son b y € respectivamente.

(Aragén. Septiembre 2008. Bloque 2. Opcién B)

7 a) Estudiar la dependencia o independencia lineal
de los vectores:
7=0209 V=3-1,2 w=6-14
b) Dados los planos:
T 3x—y+2241=0 Ty 22X y—52—1=0
determinar el angule que forman.
(Aragén. Septiembre 2006. Opcién B. Cuestion 4)

) Dadas las rectas:

(_x+y+z:0}

¢ sx=y+4=27-8
x—z+4=0 i

a) Comprobar gque se cortan.
b) Hallar el Angulo que forman.
(Aragon. Septiembre 2007. Opcion A. Cuestién 4)

&5 Considera el plano  de ecuacion 2x +y —z+2=0

y la recta de ecuacion X=5 —y= =0 {
—2 m
a) Halla la posicion relativa de ry m segun los valores

del parametro m.

b) Para m = —3, halla el plano que contiene a la recta r
y es perpendicular al plano .

¢) Param = —3, halla el plano que contiene a la recta r
y es paralelo al plano .

(Andalucia. Junio 2006. Opcién A. Ejercicio 4)

£5) Considerar la recta:
o i i | z--3
7 —5 4
yelplano m:2x4+4y+4z="5.

a) Estudiar la posicién relativa de ry .

b) Calcular la ecuacién implicita de un plano ,
que es perpendicular a wy contiene ar.

(Aragén. Junio 2008. Bloque 2. Opcién A)

188

) Los lados de un tridngulo estan sobre las rectas:

sl =il ]
{’I:—7:4—:‘

1 —1 2
Xx=2-+t
x—y—z—1=0
Giy=2+41 f e
z=-1 o

a) Calcula los vértices del trigngulo. jEs un tridngulo
rectangulo? Razona la respuesta.

b) Calcula la ecuacion del plano w que contiene
al tridngulo. Calcula la interseccion del plano =
con losejes X, Yy Z.

(Galicia. Septiembre 2006. Bloque 2. Opcién 2)

Distancias en el espacio

%) Determinar el punto del plano-més préximo al punto (1,1, 1).

(Baleares. Septiembre 2008. Opcién A. Cuestién 2)

) Hallar los puntos de la recta:

x=3 . y—h  Z¥]

R R A

cuya distancia al plano 7: 2x —y + 2z +1=0esigual a 1.
(Madrid. Septiembre 2007. Opcién A. Ejercicio 1)

r

Dada la recta r determinada por el punto P(1, 2, 3)
y el vector de direcciéon V= (1, —1, 2), calcule el punto
de r méas cercano al punto Q(1, 0, 2).

(Murcia. Septiembre 2008. Bloque 2. Cuestién A)

1 Calcule la distanciaentre larectaryx+ 1=y

=7—3
y la recta r, determinada por el punto Py(1, =1, 3) y
el vector de direccion v; = (1,0, 3).

(Murcia. Junio 2008. Bloque 2. Cuestién A)

Considera los planos de ecuacionesx —y +z=0
yx+y—z—2

a) Determina la recta que pasa por el punto A(1, 2, 3)
y no corta a ninguno de los planos dados.

b) Determina los puntos que equidistan de A(1, 2, 3)
y B(2,1,0) y pertenecen a la recta interseccion
de los planos dados.

(Andalucia. Junio 2007. Opcidn A. Ejercicio 4)

=9 Se consideran la recta ry los planos w, y w0, siguientes:

x=2-3X\ w:2—3x+2y—z=0
ry=1+2x
z7=4—vy T34+ 2x+2y —22=0

a) Determinar la posicion relativa de los dos planos.
b) Calcular la distancia de r a «.
(Aragén. Septiembre 2008. Bloque 2. Opcién A)




